

Інформація про продукт

Опис продукту

Високоякісна матова емульсійна фарба, для внутрішніх робіт, з низьким рівнем викидів, без розчинників, з підвищеним захистом від бактеріального та грибкового зараження

Застосування

Високоякісна фарба, стійка до стирання, для профілактики, ремонту і відновлення пошкоджених внутрішніх критичних поверхонь. Особливо рекомендовано застосування в тих приміщеннях, які піддаються ризику через високу вологість, напр. кухні, ванні кімнати, басейни, тощо. Окрім того, також підходить для застосування в харчовій промисловості, напр. бійні, молокозаводи, пивзаводи і т.д.

Властивості

Використання матеріалу зазвичай узгоджується з замовником перед обробкою.

- мінімальна емісія, без розчинників і пом'якшувачів
- запобігає потьмянінню поверхні внаслідок запотівання
- високопродуктивна, висока степінь укривистості
- високодифузійна, s_d -Weg < 0,1 м
- утворює захисну плівку для захисту від фунгіцидних і бактерицидних заражень
- висока степінь білизни
- оптимальні технологічні властивості
-

Характеристика зг. DIN EN 13300:

- Стійкість до вологого стирання: Клас 2
- Укривистість: Клас 1, бл. 7 м²/л
- Полиск: глибокоматова
- Максимальний розмір зерна: дрібний

Нанесення

Основа

Відповідні підстави повинні бути сухими, міцними, чистими і стійкими. VOB частина C, DIN 18 363. Абсорбуючі підгрунтя - заґрунтувати з **HAERING® Tiefgrund ELF**.

Деревоподібні поверхні (плити, ДВП, ОСБ,...) відповідно підготувати.

Шпалери Rauhfaser, структурні і паперові шпалери: без попередньої обробки..

Старі, погано приклеєні шпалери: Видалити, очистити і помити від залишків клею, заґрунтувати з **HAERING® Tiefgrund -ELF-** .

Гіпсокартон:

Задирки - зачистити, впевнитись, що основа відповідної якості. Заґрунтувати з **HAERING® Tiefgrund - ELF-** (1:1 розведеним з водою).

Плями від води, сажі, кіптяви, нікотину, жиру: застосувати **HAERING® ISO-TOP**.

Поверхні уражені цвілью: ретельно очистити від цвілі шляхом вологого прибирання. Нанести **HAERING® Sanitox** і дозволити просохнути мін. 8 год. В даному випадку необхідно дотримуватися законодавчих та нормативних вимог. На суху поверхню, нанести **HAERING® Dekolor® schimmelhemmend**.

Нанесення

Малярна щітка, валик. Не наносити при температурі нижче +5°C .

Робочі інструменти після використання промити водою.

Система покриття

Перед використанням добре перемішати. Нанести насичений, рівномірний шар фарби, в нерозведеному вигляді або з макс. 5 % розбавленим водою.

При пофарбуванні контрастних підстав, нанести додатковий ґрунтувальний шар, з приблизно 5% розведенням водою.



Технічні дані

Склад продукту	Полімерна дисперсія, диоксид титану, карбонат кальцію, тальк, вода, добавки, консерванти (метил і бензізотіазолінон), консервуюча плівка (октилізотіазолінон, пиритіон цинку)
Характеристика зг. DIN EN 13 300	Стійкість до вологого стирання: Клас 2 Покривна здатність: Клас 1, по 7 м ² / л Максимальний розмір часток: дрібний Глянець: глибоко-матовий
Технічні дані	Густина: бл. 1,55 г/см ³ / Колір: білий
Упакування	10 л пластикове відро
Тонування	На колорстудії HAERAMIX System або макс. 10 % HAERING®- Vollton- und Abtönfarben.
Нанесення / Розведення	Пензлем, валиком, розпиленням (безповітряним) / макс. 5 - 10 % води
Робоча температура	Під час нанесення і сушіння температура повітря, фарби і підґрунтя не повинна опускатися нижче + 5 ° С
Витрати	Приблизно 140 мл / м ² на один шар і, в залежності від основи, з виходом 7 м ² / л
Час висихання	Приблизно через 4 - 6 годин, при + 20 ° С і 65% відн. вологості повітря , можна наносити наступний шар. Повністю сухою і готовою до експлуатації, поверхня готова через 2 - 3 дні. При більш низьких температурах і високій вологості час сушки подовжується.
Очищення інструментів	Відразу ж після використання, промити чистою водою .
Зберігання	В сухому, прохолодному, захищеному від морозу місці. Термін зберігання в невідкритій оригінальній упаковці 12 місяців
Інформація про транспорт.	безпечно
Код продукту	M – DF01F
EU-граничний показник для даного продукту	Кат. (A/a): 30г/л (2010) Даний продукт містить < 1 г/л VOC
Утилізація	Утилізувати тільки порожні контейнери. Матеріал можна утилізувати як побутові відходи в сухому виді, залишки рідкого продукту - в пункти збору старих фарб

Технічні рекомендації для користувачів, які ми надаємо покупцеві / виконавцеві, базуються на нашому досвіді, відповідають сучасному рівню знань в науці та практиці. Вони не є обов'язковими і не мають ніякої юридичної сили, а також не створюють ніяких додаткових зобов'язань до договору купівлі-продажу. Ми не обмежуємо покупців в можливості самостійного тестування нашої продукції на предмет їх придатності для використання за призначенням та підтвердження їх якості. Необхідно дотримуватися загальних правил будівельних технологій. Ми залишаємо за собою право внесення змін до даної інформації в рамках технічного прогресу та поліпшення продукту. Це видання технічної карти замінює собою всі попередні видання. Видання 01.04.2015

Haering GmbH · Mühlstrasse 2-10 · 74199 Untergruppenbach-Unterheinriet
Telefon: 07130 / 4702-0 · Telefax: 07130 / 4702-10 · Email: info@haering.de · Internet: www.haering.de
Ексклюзивний представник в Україні ТзОВ «Ферозіт», 79002 Україна, м. Львів вул. Шевченка 317в
тел/факс (032) 294-86-00 <https://haering.ferozit.ua/>